

## 暖男学霸

# 高三学霸3个月减肥60斤 暖男“大白”变型男 加拿大五所名校工程学院都青睐他

### “大白”式暖男受到五名校青睐 将研究机器人

电影《超能陆战队》中的大白，是个呆萌善良的充气机器胖子。在南京一中AP班，有一位“大白”式的暖男施一超。最近，包括加拿大排名第一的多伦多大学在内，五所加拿大名校的工程学院，都向这位理科学霸抛来橄榄枝。

昨天出现在现代快报记者面前的施一超，已经和“大白”的形象说拜拜了。身高1.8米的他，体重从三个月前的210斤，减到150斤了。施一超说，以后他要研究人工智能，设计属于他的机器人“大白”，应用在工业生产上。

现代快报记者 黄艳



施一超  
曾经像“大白”

#### 五名校工程学院相中他

施一超希望能设计“大白”这样的机器人，以后运用到工业生产中，提高生产效率。他在选择大学时，选的都是工程学院，为以后做准备。目前，他已经被加拿大多伦多大学、麦吉尔大学、西安大略大学、维多利亚大学、英属哥伦比亚大学共五所加拿大名校的工程学院录取。

施一超的各项成绩都相当厉害，托福101分；SAT（I）2200分；SAT（II）2380分（满分2400）；AP（美国大学先修课程）物理5分、AP微积分5分、AP化学4分。他还考了AP统计学、AP物理C、AP人文地理和AP文学，在等待成绩。国内的小

高考获得3A1B的佳绩。

#### 名校视频面试难不倒他

除了要有优秀的学业成绩，面试表现也很重要。施一超说，从去年开始，申请多伦多大学工程学院本科都需要在线建立一个学生档案，核心是要录制两个视频以及完成一道笔试题。按照学校提示进行网络建档时，系统会对申请人依次提出三道问题。

第一道题：自我介绍，录制前有两分钟准备，然后录一段两分钟的视频；第二道题：10分钟内构思并完成一篇250个单词的作文；第三题是一个数学和常识“揉在一起”的题，需要录制视频，2分钟准备，然后录一段3分钟的视频。比如让你安排10个人刷50栋房子，如果要做一个最快时间完成的计划，你需要了解哪三个信息？或者让你估算一下，一个500万人口的城市加油站的数量。这些题目，施一超都能轻松应对。

### 三个月减肥60斤 告别“大白”形象还是暖男

从“大白”式胖胖的暖男形象，变成标准身材的型男，施一超只用了三个月时间。在减肥之前，他还特意学习了40道大厨级的菜，将来去国外留学，也不亏待自己的胃。

#### 为在国外吃好 他跟厨师学了40道大菜

剁椒鱼头、川味辣子鸡、水煮鱼、虾爆鳝、西湖醋鱼、龙井虾仁、蜜汁火方……这些都是施一超的拿手菜。其实，在他减肥前，吃油炸食品、洋快餐比较多。“有时候，晚上背单词背累了，就叫一个披萨，一整个都吃下去当夜宵。”

今年2月底前，他的体重是210斤。为了在国外不亏待自己的胃，寒假期间，他专门跟厨师学了一个半月，学会了40道大菜。“我师傅原来是在全聚德工作的，他先做一遍，我再做一遍，他指出我的问题，我再做一遍。”施一超聪明，每道菜这么三遍就学会了。他琢磨着，不仅要在国外自己做好吃的，还要在同学们面前露一手。

#### 节食加运动 三个月甩肉60斤

到了2月底，施一超发现自己跑100米都有点喘，于是下决心减肥，这一减就是60斤。

施一超减肥，也要发挥数学优势。“我210斤，要维持这个体重一天要消耗3000卡路里热量，如果我每天只摄入1000卡路里热量，那就可以减重了。”施一超公开了自己的减肥食谱。

减肥成  
功的施一超  
学校供图

## 创业奇才

如果你不想外出用餐，打开“城市之星”APP下一个订单，外卖很快就送上门；衣服需要干洗，打开这款APP，在“家政服务”中选择一个门店，就有工作人员上门来取……这些设想，很快就会变为现实。“城市之星”APP一年前获得5000万元的投资，如今在南京、杭州、大连、合肥、西安共有1.5万家商户合作。到7月中旬，这款APP将在全国45个城市同时上线。

这个融城市生活、休闲、出行于一体的综合APP项目，出自南京工程学院大四学生阙逸龙创业团队之手。为了这个创业梦，24岁的阙逸龙休学创业一年。 现代快报记者 金凤

### 理工男休学创业一年 吸引5000万投资打造APP



阙逸龙 受访者供图

#### 一个点子卖了5000万元

在南京工程学院大学生创业园，信息工程专业大四学生阙逸龙的橙色奥迪跑车很是惹眼。去年，休学创业的他花30多万买下了这部车，用的是大学期间打工赚的钱。

橙色，也是他眼下正在打造的“城市之星”APP的底色。加油站、洗车、公厕指南、婚庆服务、教育培训、家电维修……打开阙逸龙领衔设计的这款APP“城市之星”，现代快报记者看到，生活中需要的服务，在这里几乎都能找到。

大二时，阙逸龙由一次内急找洗手间的经历想到，如果能有一款软件像百度地图一样，通过检索定

位地点，那该多方便。后来，在跟小伙伴们头脑风暴时，有人提议，只做洗手间太单一了，不如把餐饮、住宿、干洗、家政这些服务一网打尽，都捆绑在一个APP里，用户通过手机就能享受上门服务。

后来，阙逸龙所在学院的党委副书记卢娜为他引荐了一位杭州的投资人。这位投资人也在尝试类似项目，与他的想法不谋而合，于是就与阙逸龙“组建”了新的团队，进行APP的改版升级，并注资5000万用作平台初期的运营。

“我们的全职工作者，几乎都是应届生。”阙逸龙介绍。

#### 一开始谈生意，被店主推出门

提起合作商户零的突破，阙逸龙告诉记者，“一开始太痛苦了！”他说，“城市之星”的目标在于，市民处于南京城区任何一个角落，都能在1公里的半径内找到需要的服务。这意味着，他们的合作伙伴要覆盖南京主城区。遇到一些中老年店主，对网上营销不感兴趣，“觉得我的队员们是去推销的，连赶带骂直接把人推出门。”

眼看小伙伴们铩羽而归，阙逸龙亲自出马，“不能一上来就跟人家谈生意，得先买他们的东西，然后跟他们聊天，例如是否考虑做线

#### 大二就开始“小试牛刀”

“我希望在自己30多岁的时候，能开豪车、住豪宅，有能力照顾好家人、朋友。”24岁的阙逸龙并不掩饰自己对未来的野心。

阙逸龙来自连云港赣榆一个普通的工薪家庭，考入大学后，他参加了各种社团，一度当上了学院学生会副主席、艺术团团长，但也因为社会活动太多，成绩下降得厉害。有一阵子，因为在学业上找不到成就感，他沉迷网吧。

慢慢地，游戏已经难以填补内心的空虚了，“想到未来怎么办就很惶恐”。阙逸龙想到了创业，他注册了一个文化创意公司。他注

意到，江宁大学城经常有晚会，需要演出服，于是做起服装租赁生意。同时，他还拍毕业照、录视频等。

大三那年，阙逸龙忙的时候一天要接200多个电话，接触四五百家客户，晚上都住在办公室。

2014年5月，大四毕业前夕，因为实在无法兼顾学业和创业，他休学全心创业。现在，这个以马云、马化腾为偶像的小伙子，期待自己的公司3年后能上市。如今，他看中了江宁的一套房，已经凑齐了首付，“我准备今年买房、订婚，再将父亲接来一起住。”